
СВЕЧАНИ ПРИЈЕМ ПРЕДШКОЛАЦА 

 ,,МАЛА  ШКОЛА“  је са радом почела 01.09.2014. године. У школској 2014/15.години 

уписано је четрдесет седморо деце, од тог броја је двадесет два дечака и двадесет пет 

девојчица. Деца су била распоређена у две групе, у две смене пре и по подне. 

           

 

           

 

                                           

 

 



ЧАС  У  БИБЛИОТЕЦИ 

 

 Треће недеље септембра, 15.09.2014. године  смо имали смо час у библиотеци, 

библиотекарка је упознала децу са историјом  библиотеке , а потом са савременом бајком 

,,Успавана лепотица“. Деца су са  њом разговарала о делу, а затим су га илустровала и 

радови су окачени на паноу ,,Креативни кутак“.  

                                                 

              

              

 

 



                                                       ЧАС  КОШАРКЕ 

 

17.09.2014. године тренери кошаркашког клуба  ,,Нови Београд“ су  у сали одржали  час 

кошарке,  за мале другаре. 

 

 

 



ДЕЧИЈА  НЕДЕЉА 

 

Месец октобар смо почели обележавањем Дечије недеље.Ове године је то била друга  

недеља октобра. Причали смо о правима деце и свако је своје право нацртао. 

 

 

 

 

                                                    

 



ПЕСНИЧКИ СУСРЕТ 

10.10.2014. године  у учионици смо имали дружење  и песнички сусрет са другарима 

трећег разреда, учитељице Тање Вречко.Деца су се представила са песмама, које су сами 

писали на тему ,,Баш  је лепо бити  дете“. 

 

 

 

 

 

 

 

                                                     

                                                  



НАШ  САЈАМ  КЊИГА 

У учионици, 24.10.2014. године смо организовали наш Сајам књига, где су деца 

представила своје омиљене  књиге и сликовнице. 

 

                 

 

 

                   

 



                                  

                                                      ПОЗОРИШНА  ПРЕДСТАВА 

Месец новембар смо почели посетом позоришта.  4.11.2014. године  у малој сали,смо 

заједно са другарима првог разреда гледали позоришну представу  ,,Шта је то смех?“ 

 

                                                   

 

 

 

 

 

                                       



                                   ПРЕДАВАЊЕ  О  ХИГИЈЕНИ  РУКУ 

12.11.2014. године посетила нас је директорка школе и одржала предавање о хигијени 

руку и преношењу  бактерија, у нашој учионици.  Деца су слушала и учествовала у 

разговору. 

 

 

 

                                                             



ЗДРАВА  ХРАНА 

Учитељица Марија Трујкић је 13.11.2014. године одржала презентацију на тему ,,Здрава 

храна“, у нашој учионици. 

             

             

 



                                                             ЈЕСЕЊИ  МАСКЕНБАЛ 

14.11.2014.године у малој фискултурној сали школе, организовали смо Јесењи маскенбал. 

Деца су представила своје маске жирију и старијим другарима. Старији другари су их 

бодрли и навијали, док  жири има тежак задатак , да прогласи најбоље маске по три места 

из сваке групе. А затим је следила Јесења журка, заједничко дружење деце. 

 

         



СПОРТСКА  НЕДЕЉА 

 

Друге  недеље новембра обележили смо Спортску недељу организовањем полигона, 

такмичарских игара и присуством на утакмицама старијих другара. 

 

  

                                                             

              



ПРОДАЈНА  ИЗЛОЖБА 

Ове године  11.12.2014. године смо цртали честитке за децу са Онколошког одељења 

Клиничког центра, за њихову продајну изложбу.  

 

 

 

 

 

 

 

 

          



НОВОГОДИШЊИ МАСКЕНБАЛ 

Последњи дан школске 2014. године, 30.12.2014. деца су у учионици имала Новогодишњи 

маскенбал, где су својим костимима и песмом испратили стару годину.  

 

         

 

 

                    

            



РАДИОНИЦА  ЗА  БУДУЋЕ  ПРВАКЕ 

За будуће прваке, који не припадају територијално нашој школи, 25.03.2015.године, 

организовали смо Радионицу на тему ,,Стиже пролеће“.Радионица је трајала четрдесет пет 

минута, са децом је остварена одлична комуникација, отишли су кући са осмехом на лицу 

и родама које смо заједно правили. 

 

              

                       

  



ВАСКРШЊИ  БАЗАР 

 

06.04.2015.године,  посетили смо другаре трећег разреда, учитељице Тање Вречко на 

њиховом Васкршњем   базару и купили украсе, које су они сами правили. 

             

                       



                                                           ДАНИ  БЕОГРАДА  

Последње недеље  априла, обележили смо Дане Београда и  Новог Београда , причајући о 

граду, својој оклини, знаменитостима и  урадили смо групни рад на тему ,,Мој град – 

Београд“. 

 

 

            

 

 



ЕКСПЕРИМЕНТИ 

 

Цео мај сваке године изводимо експерименте (вода, ваздух,  магнети, електрицитет). 

 

           

                           

                

              

             



НЕДЕЉА  ЗДРАВЉА УСТА И ЗУБА 

 

21.05.2015. године, у  холу школе смо се дружили са стоматологом и стоматолошком 

сестром поводом Недеље здравља уста у зуба. Деца су постављала питања стоматологу, 

гледала слике, флајере, четкице и пасте за зубе. 

 

 

 

 

 

  



ЗАВРШНА  ПРИРЕДБА 

10.06.2015. у  холу школе, за родитеље, пријатеље, будуће предшколце, стручне сараднике 

и директора школе  смо организовали завршну приредбу и прославили десет година 

постојања ,,Мале школе“.  Било је то десет година вредног и марљивог рада, помноженог 

са много  труда и увећаног за љубав и чврсту вољу. А резултат, резултат је прегршт 

мудрих главица, спремних за школске подвиге. Деца су показала шта су кроз игру и учење 

научила у ,,МАЛОЈ ШКОЛИ“.  

 

                            

 

        

Гости су нам били чланови хора  са наставницом Љиљаном Кувељић, који су се 

представили са три песме, другари другог разреда са учитељицом Марином Георгијев, 

који су одиграли игру ,,Ча, ча“ и чланови Уметничког центра ,,Талија“ , који су одиграли 

Шопске игре и сплет игара из Србије. 



ОПРОШТАЈНА  ЖУРКА 

Последњи дан школске године,  12.06.2015.године  смо у учионици организовали 

опроштајну журку. 

                

                   


